
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Кирил Димитров, като разгледа дело номер 7478 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 Съдебното заседание се провежда чрез видеоконферентна връзка.  

На поименното повикване в 15:04 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ К. П. С. - СЦ ЗАТВОР І ВА ГРУПА СТАЯ 23, редовно и своевременно 

призован, намира се в помещението за видеоконферентна връзка на СЦЗ, 

представлява се от адв. М.,  назначен от Бюрото за правна помощ. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, редовно 

и своевременно призован, представлява се от юрк. М., която се намира в помещението 

за видеоконферентна връзка на  СЦЗ. 

За СГП Д., редовно призована, се явява прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА иска. 

 

АДВ.М.: Поддържам исковата молба. 

 

СЪДЪТ е указал на ищеца, че ако желае да се ползва от отговора на ТД на НАП, то 

следва да приложи същия по делото. 

 



ИЩЕЦЪТ: Имам три молби. Две молби и една жалба. Вие ми изпратихте 

определението, че съдебното заседание ще се проведе в условията на 

видеоконферентна връзка чак на 26.01.2021 г. Имам жалба срещу това определение. 

Твърдя, че съм ви изпратил отговора на ТД на НАП към исковата молба (показва 

писмото от НАП). Аз очаквах да дойда лично. 

 

СЪДЪТ разясни на ищеца, че определението за насрочване на делото е с дата 

25.11.2020 г. и в същото е указано, че ако желае да се ползва от писмото на ТД на 

НАП като доказателство, то следва да го представи по делото. Ищецът е могъл да 

изпрати всички доказателства, от които  желае да се ползва по пощата до съда, за да 

бъдат приложени по делото, а днешното съдебно заседание, което се провежда чрез 

видеоконферентна връзка, е с оглед на изслушването му. В тази връзка, 

определението, което е изпратено на 26.01.2021 г., цели да уведоми ищеца за начина, 

по който той ще бъде изслушан, а именно: в условията на видеоконферентна връзка и 

в този смисъл не се явява начален момент, от който ищецът е трябвало да предприеме 

необходимите действия по представяне на доказателствата, на които основава 

твърденията си.   

 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените  доказателства, представени по делото. 

ДАВА възможност на ищеца, в двуседмичен срок от днес, да изпрати по делото 

всички свои молби, жалби и доказателства, от които желае да се ползва.  

 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 13.04.2021 г. от  14:00 ч., з акоято дата и час 

страните уведомени.  

Съдебното заседание ще бъде проведено в условията на видеоконферентна връзка.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:13 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


